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Geschäftslage und Geschäftserwartung 
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IHK Konjunkturklimaindex 
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Index der geplanten Inlandsinvestitionen 
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Investitionsabsichten in der Industrie 
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steigend gleich bleibend fallend keine Ang. 



Lage und Erwartungen bei den Dienstleistern 
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Geschäftslage 
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Verkaufen Sie Waren über 

das Internet? 
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Hotel- und Gastgewerbe: Beschäftigungsabsichten 
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Beschäftigungsabsichten: alle Branchen 
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Wo sehen Sie die größten Risiken für die wirtschaftliche 

Entwicklung Ihres Unternehmens? 
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